
Hasonlóan számítjuk ki
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egy törzstényez®jének kitev®jét, mint ahogy a fenti feladatban spe
iális esetekben

tettük.
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, ahol pk ≦ m < pk+1,
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Ezen tagok mindegyike 
sak 0 vagy 1 lehet a 154. feladat állítása szerint (viszont k-t már úgy választottuk, hogy

mindegyik tag lehessen ténylegesen is 1). p kitev®je tehát legfeljebb k egyesb®l adódik össze, tehát legfeljebb k lehet.

k-t azonban éppen úgy kellett választanunk, hogy pk ≦ m legyen, tehát

(
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n
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valóban nem osztható p-nek m-nél

nagyobb érték¶ hatványával.
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